

# 响水日报

XIANGSHUI RIBAO  
主流·权威·贴近·服务



主办：中共响水县委 2023年6月4日 星期日 第1616期(总第4529期)



## 郭超到经济开发区调研指导工作

本报讯（记者 戴微）6月3日上午，县委书记郭超到经济开发区调研指导工作。他强调，要牢牢把握高质量发展首要任务，聚焦项目、服务企业、优化环境，全力推动经济开发区高质量发展。

恒康医疗器材是生产一次性无菌医疗器械的专业厂家。在企业生产车间，郭超与企业负责人深入交流，详细了解生产经营情况和下一步发展规划，鼓励企业进一步关注市场、研究市场，加大产品研发力度，持续提升核心竞争力和品牌价值。郭超表示，县委县政府将全力支持县内企业科技创新、技改扩能，助推企业做大做强。江苏运钢网络科技是省“无车承运人”试点企业。郭超走进企业智慧运营中心，认真听取企业发展历

程、业务规模、未来规划等情况介绍，希望企业在运行管理和科技创新上下功夫，以稳健发展成效巩固提升行业地位。

在荣生电子，郭超为企业颁发盐城市2022年度争创“星级企业”荣誉牌匾，希望企业聚焦主责主业，加快推进在建项目建设进度，为全县经济社会高质量发展作出更大贡献。在海富纸制品、金盟纺织、费氏二期等项目建设现场，郭超强调，要在确保安全和质量的前提下，科学合理安排施工进度，统筹推进设备采购安装、人员招录培训等工作，力争项目早建成、早投产、早达产。

郭超还到环南居委会、金枫雅苑等地调研指导工作。

在随后召开的座谈会上，郭超

对经济开发区近几年来取得的成绩给予充分肯定。郭超指出，要全力以赴实现“双过半”。要坚定不移走出去，充分发挥长三角、珠三角招商服务中心作用，广泛收集有价值项目信息，确保有更多好项目大项目签约落地、开工建设；要抢工会战在建项目，加快培育新的经济增长点；要加强对企业运行的监测，积极做好跟踪协调服务，推动企业增产满产；要进一步提升工作组织化程度，力争主要指标和各项工作任务过半、任务超半。

郭超强调，要深化改革创新，提升服务，优化营商环境。要稳步推进去行政化改革，“一区多园”改革，坚定不移深化校地合作，高效运行好企业孵化器，加快突破数字经济，努力实现更高质量、更有效益、更可持续的发展；要更大力度抓作风、抓队伍，不断提升服务能力水平，全力打造优质营商环境。要抓党建、促民生、守底线。要坚持党建引领，加强党的建设、队伍建设、作风建设，认真开展主题教育和“转理念、转作风、提能力、提状态”主题活动，用心用情解决好群众“急难愁盼”问题，一着不让做好安全生产、环境保护、信访稳定等工作，确保社会大局和谐稳定。要抢抓天气晴好有利时机，全力做好夏收工作，坚决扛牢粮食安全责任；要扎实做好防汛各项准备工作，加快在建水利工程建设，及时消除低洼地带、老旧小区、地下空间等重点部位安全隐患，确保安全度汛。

县委常委、副县长、经济开发区党委书记刘中明参加。

本报讯（记者 戴微）6月3日下午，县委书记郭超到响水法院调研指导工作。他强调，要深入学习贯彻习近平法治思想，坚持党建引领，聚焦执法办案、队伍建设，不断提升司法为民和服务大局能力水平，为推动全县经济社会高质量发展提供坚强法治保障。

会上，在听取相关情况汇报后，郭超对法院各项工作取得的成绩给予肯定。郭超指出，法院作为司法机关、审判机关，要依法依规、执法办案，切实彰显维护司法的权威性和公正性。要坚持公开公平公正，严把关键环节，提升办案质效，充分彰显司法权威和司法公正。要紧扣中心、回应关切，有效服务大局，保障群众合法权益。要围绕推动高质量发展，主动担当作为，更大力度优化营商环境，积极化解各类矛盾纠纷，努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。要抬高标准、创新举措，持续推进法院工作在省市进位争先。要坚持系统思维、链式思维，推动执法办案工作向前延伸、向后拓展，做到“全链条”融汇贯通。要坚持党建引领，压实责任，将全面从严治党要求落到实处。要认真组织开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，深入开展“两转两提”主题活动，进一步加强党组织建设，强化党建品牌意识，大力选树宣传先进典型，以高质量党建引领法院高质量发展；要压紧压实党风廉政建设“两个责任”，持续巩固政法队伍教育整顿成果，全面加强干部队伍建设管理，着力打造一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的过硬队伍。

郭超强调，要强化领导，增强合力，着力营造良好的工作氛围。要进一步加强司法联动、府院联动，相互支持、相互配合，更高层次推动平安法治响水建设；各级党委、政府要高度重视支持关心法院工作，全力为法院开展工作创造良好条件、营造良好环境、提供有力保障。

县领导姜加文、纪劲松等参加。

## 郭超到法院调研指导工作



图片新闻

金马马纱业集色纺研发、生产、物流、贸易为一体，主营AB纱、竹节纱、彩点纱等近千种产品，拥有2万锭锭年生产能力。今年公司加大技改投入，二期智能纺项目即将投产。图为生产车间一角。

记者 张佳奇 摄

## 锻造创新驱动强引擎 构筑工业强县新高地

□记者 张佳奇

在黄海新区响水片区，越来越多的数字化、智能化、绿色化企业，如雨后春笋般茁壮成长，拥有智能化数字工厂的银宝盐业海盐厂，填补国内同步钢丝绳和医用空心钢丝绳管空白的光荣制绳，逐步形成了支柱产业顶天立地、主导产业补链强链、特色产业加快发展、优势产业集聚的良好生态。

日前，在江苏天能海洋重工有限公司的生产车间，蓝色的火焰与辛旁的汗水交相辉映，3兆瓦、5兆瓦、8.5兆瓦甚至16兆瓦的海上风电塔架及单桩，在技术人员的精湛

焊接下连续合拢，这些产品将在未来矗立在渤海、南海等海域。

“目前海上风电都在往中远海发展，由于风里大、压力大因此对于产品结构的需求也有所变化，特别是导管架和浮式基础重量要达到5000吨。”江苏天能海洋重工有限公司常务副总张广宏介绍。作为我县省级专精特新企业，该公司依托76项国家专利，深耕海陆风电塔架制造领域，先后攻克厚板材卷绕、对接焊缝、滚装出运等一系列技术难题。近期公司还计划上马大型导管架和浮式基础制造，进一步丰富企业产品结构。

工业强县，产业兴县。我县站高谋远，躬身入局，不断向集群化的产业体系、高端化的产业标杆、顶天立地的企业主体、标识鲜明的产业品牌、优质营商的发展环境积极努力。

位于不锈钢加工贸易市场的江苏德众金属制品有限公司，依托响水第一台8K整卷镜面研磨线和真空镀膜炉，装备和工艺水平均在国内首屈一指，可将2B不锈钢板材加工为仿铜、宝石蓝、玫瑰金等多种高端样式，产品附加值高、应用范围广，极大地延伸了不锈钢产业链条。“我们主要是做一些高端的研磨镜面，所做出来的产品应用在装饰行业、医药和

食品行业，基于现在的高端设备我们可实现从原材料到表面加工到半成品再到完整产品，全闭环的工艺流程。”该公司总经理鲍金宝介绍。

我县在加快建设黄海新区响水片区的进程中，高起点布局、高标准规划，调整产业结构、推动转型发展，集中资源、力量和要素，聚焦不锈钢、汽车零部件、新能源、新材料等产业，着力打造特色园区、龙头企业、知名品牌，以产品含“新”量提升产业含金量，让高质量发展的浓烈氛围在响水蔚然成风。



移把安全生产贯穿到企业生产经营、改革发展工作的各个方面，守牢安全底线红线，强化责任落实，加强过程安全管理，持续深入开展隐患排查治理，切实提高企业风险隐患排查整改质量，提升发现和解决问题的能力水平。此次演练也推动企业全员重视安全，查找身边的安全隐患，做到发现在早，处置在小。”德龙公司相关负责人介绍。



## 以“演”为防 以“练”备战

□记者 潘建良

今年6月是全国第22个安全生产月，开展应急演练、提升救援能力是其中重要内容。6月2日上午，盐城市2023年冶金生产安全事故应急救援综合演练在响举行。

演练设置场景，当日上午10时许，江苏德龙镍业有限公司20号炉台因出渣过程中，堵口泥炮机发生故障造成堵口失败引发险

情。火情就是命令！德龙公司第一时间启动应急预案，因现场情况复杂，公司立即上报园区并迅速启动应急响应。同时，市、县两级应急管理部门组织冶金专家火速前往，并提供技术支持。生态环境、供电、气象、120急救等应急救援保障人员迅速进入战位，启动了企业、园区、县、市四级应急响应机制后，经过多部门40分钟联合“抢险救援”，火势全部扑

灭，隐患全部消除，2名受伤人员得到妥善救治，至此整场演练取得圆满成功。

“我们将以此次演练为契机，查漏补缺，进一步做好安全生产工作，压紧压实企业主体责任，持续提升本质安全水平，强化宣传教育引领，扎实做好应急准备。”县应急管理综合行政执法大队大队长张昌权说。

“德龙公司一直以来坚定不

## 县政协召开中心组学习会暨党组(扩大)会议

田国举主持

本报讯（记者 汪正清）日前，县政协召开党组理论学习中心组学习会暨党组（扩大）会议。县政协党组书记、主席田国举主持，副主席桑良举、汤熙康、卞兆辉、程风雷、邵金芬等作交流发言。

田国举指出，要深刻领会习近平总书记重要讲话精神，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。要深入学习贯彻市委周斌书记在响调研时的讲话要求，用“四敢”精神推动响水经济社会高质量发展。要认真贯彻落实县委常委会（扩大）会议精神，围绕中心做好政协履职工作。田国举强调，要全面加强党

风廉政建设，以全县“510”警示教育大会通报的反面典型为鉴，始终做到秉公用权不越轨，在不敢腐上持续加压，在不能腐上深化拓展，在不想腐上巩固提升，共同营造风清气正的政治生态。要扎实开展“两转两提”主题教育活动，着力解决政绩观错位、作风不严不实、能力水平欠缺、进取精神不足等问题，强化政协委员和政协机关干部“两支队伍”建设。要认真做好政协各项履职工作，精心组织开展重点议政议题协商、协商议事、民主监督、文史资料编撰和社情民意信息等工作，围绕中心做好政协履职工作再上新台阶。

## 花香变油香 油菜迎丰收

本报讯（记者 王万华）油菜收割忙不停，花海喜变丰收地。又是一年收获季，运河镇千亩七彩油菜花迎来大丰收，从三月的油菜花盛开到五月的油菜籽收获，花香变油香。农户抢抓晴好天气收割油菜，田间地头一派忙碌，一幅生机勃勃的丰收画卷徐徐展开。

6月1日上午，在黄河故道片区运河段，两台联合收割机在千亩油菜田里抢抓农时收割油菜籽，田间地头一派繁忙的景象；在二套村农户房前屋后的油菜地里，到处可见已经收割倒地的油菜，广袤的田野里孕育着丰收的希望。“趁这几天晴好天气抢抓油菜籽，目前预估亩产300公斤左右。”运河镇农业农村局局长田国昌说。

去年，运河镇以二套村为示范点，紧邻中山河畔及村民房前

屋后，打造1500余亩“红薯+七彩油菜花”种植基地，其中连片种植约1000亩。今年春季，首次种植的七彩油菜花成为黄河故道片区网红景点，吸引不少游客前去打卡赏花。

“等到油菜收获结束，就开始进行红薯定植，红薯产量亩产6500到7000斤，亩产值应该在3500元，加上油菜的产值，两样加起来应该在6000元以上，整个效益非常不错的，我们打算全面推广。”田国昌介绍。



响水融媒体中心 APP 浏览每天最新《响水日报》数字报

93.3 响水广播电视台 响水电视台 响水日报 响水融媒APP 响水融媒公众号 响水融媒视频号 响水融媒抖音号 响水融媒快手号 响水融媒微博 响水融媒抖音号 响水融媒快手号